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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Sve je slabija ponuda grožđja, a sve 
bolja ponuda jabuke, kruške i južnog voća 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Prodaja 
je bila prosečna protekle sedmice. U 
odnosu na prethodni period skuplji su bili 
ananas, jabuka Crveni delišes i jagoda. 
Pad cene evidentiran je kod pomorandže. 
Raznovrsna je bila ponuda povrća na 
prodajnim punktovima, ali je nivo prodaje  
i dalje slab. Što se cena tiče evidentiran je 
pad kod blitve, kelja pupčara, šargarepe i 
zelene salate. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili boranija, karfiol, 
krastavac salatar, paprika ljuta, paprika 
ostala, patlidžan, praziluk i tikvice. 

Nije bilo bitnih promena u ponudi 
voća u odnosu na prethodnu nedelju na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. Jabuke i 
južno voće i dalje dominiraju. Ponuda 
grožđa je sve slabija, a povećava se 
ponuda suvog voća. Pad je zabeležen kod 
ananasa, kod većine sorti jabuka i 
mušmule. Nastavljen je trend solidne 
ponude povrća na pijačnim tezgama. 
Skuplji su bili tikvica i paradajza, a jeftiniji 
brokoli, karfiol i krastavac salatar.  

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Vranja, protekle je sedmice evidentiran 
pad cene kivija u posebnom pakovanju sa 
120 na 100 din/kg, zbog slabije tražnje i 

pomorandže sa 100 na 80 din/kg zbog 
slabijeg kvaliteta u ponudi na zelenoj 
pijaci. Skuplja je bila kruška zbog slabije 
ponude. Ponuda i tražnja voća bili su na 
prošlonedeljnom nivou. Što se povrća tiče 
došlo je do rasta cene krastavca salatara, 
krompira belog, krompira crvenog, luka 
belog, praziluka, spanaća i zelene salate. 
Obim prodaje bio je veći u odnosu na 
prethodnu sedmicu. 

 Na zelenoj pijaci u Čačku je ponuda 
sezonskog voća bila dobra. Jabuke su u 
zavisnosti od sorte mogle da se pazare po 
ceni od 50 do 60 din/kg, dok je cena  
grožđa varirala od 100 do 120 din/kg. 
Prodaja maline odvijala se po dominantnoj 
ceni od 400 din/kg. Dosta dobra bila je 
ponuda povrća. Krompir i crni luk su se 
prodavali po ceni od 50 do 60 din/kg. 
Prodajna cena kupusa varirala je od 15 do 
20 din/kg. Slabija je u odnosu na 
prethodni period bila ponuda paprike a 
cena se kretala od 100 do 160 din/kg. 
Ponuda krastavaca kornišona, takođe, je 
bila slabija i prodaja se odvijala po ceni od 
100 do 150 din/kg. Dominantna cena 
paradajza i tikvice se izjednačila i iznosila 
je 100 din/kg. Za patlidžan su kupci 
protekle sedmice trebali da izdvoje od 40 
do 60 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda grođža, a bolja jabuke, 
kruške i južnog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12– 18.11.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    05.–11.11.2018. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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